

Звіт
про періодичне відстеження результативності
наказу Міністерства освіти і науки України від 13 листопада 2018 р.
№ 1233 «Деякі питання наукових об'єктів, що становлять національне
надбання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
12 березня 2019 р. за № 245/33216, № 246/33217, № 247/33218

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства освіти і науки України від 13 листопада 2018 р. № 1233 «Деякі питання наукових об'єктів, що становлять національне надбання», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 березня 2019 р. за № 245/33216, 246/33217, № 247/33218.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство освіти і науки України.

3. Цілі прийняття акта

До основних цілей прийняття акта слід віднести затвердження:

Порядку вирішення питань щодо утримання, збереження та розвитку наукових об'єктів, що становлять національне надбання;

Порядку вирішення питань щодо надання науковому об'єкту (позбавлення наукового об'єкта) статусу такого, що становить національне надбання;

Порядку ведення Державного реєстру наукових об'єктів, що становлять національне надбання (далі – Реєстр);

встановлення загальних засад вирішення організаційних, фінансових, матеріально-технічних та інших питань щодо надання науковому об'єкту (позбавлення наукового об'єкта) статусу такого, що становить національне надбання, утримання, збереження та розвитку цих об'єктів, ведення Реєстру.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи, спрямовані на відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта, здійснювались з 01 березня 2024 року по 01 квітня 2024 року.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Проведення періодичного відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичних показників щодо кількості наукових об'єктів, яким надано статус такий, що становить національне надбання, та позбавлено такого статусу.



МОН № 1/6394-24 від 12.04.2024

Підписав: Завгородній Дмитро Володимирович

Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000F1AB3200CD69BF00

Дійсний: з 07.08.2023 13:01:04 по 07.08.2025 13:01:04

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу кількості, складу, унікальності наукових об'єктів, яким доцільно надати статус такий, що становить національне надбання. Відповідно до затвердженого Порядку вирішення питань щодо надання науковому об'єкту (позбавлення наукового об'єкта) статусу такого, що становить національне надбання, ініціаторами було подано пропозиції з відповідними обґрунтуваннями щодо надання 8 науковим об'єктам статусу такого, що становить національне надбання.

Для науково-експертного забезпечення розгляду питань щодо надання науковим об'єктам (позбавлення наукових об'єктів) статусу такого, що становить національне надбання, МОН утворено Комісію з питань наукових об'єктів, що становлять національне надбання (далі – Комісія).

За результатами засідання Комісії, на якій розглянуто обґрунтування необхідності надання 8 науковим об'єктам статусу такого, що становить національне надбання, підготовлено висновок про доцільність надання 8 науковим об'єктам статусу такого, що становить національне надбання, на підставі якого прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 04.11.2022 № 1243.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Результативність акта можна оцінити за такими показниками:

кількість наукових об'єктів, яким надано статус такого, що становить національне надбання, або яких позбавлено такого статусу.

Дія регуляторного акта охопила 155 наукових об'єктів, що становлять національне надбання, з них 47, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Для науково-експертного забезпечення розгляду питань щодо надання науковим об'єктам (позбавлення наукових об'єктів) статусу такого, що становить національне надбання, МОН утворено Комісію з питань наукових об'єктів, що становлять національне надбання (далі – Комісія).

2021 рік (повторне відстеження) – за результатами засідання Комісії з питань наукових об'єктів, що становлять національне надбання, підготовлено висновок про доцільність надання 8 науковим об'єктам статусу такого, що становить національне надбання, та позбавлення 2 наукових об'єктів такого статусу, на підставі якого прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 21.11.2021 № 1206;

2024 рік (періодичне відстеження) – за результатами засідання Комісії підготовлено висновок про доцільність надання 8 науковим об'єктам статусу такого, що становить національне надбання та прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 04.11.2022 № 1243.

**Наукові об'єкти,
яким надано статус такий, що становить національне надбання**

Найменування наукового об'єкта та відповідальної установи	Найменування органу, до сфери управління якого належить (у віданні якого перебуває) відповідальна установа
Навчально-науково-випробувальна лабораторія швидкісних автомобілів імені В.К. Нікітіна Харківського національного автомобільно-дорожнього університету з розвитку науково-технічної творчості та національно-патріотичного виховання молоді	МОН
Гербарій державного вищого навчального закладу “Національний лісотехнічний університет України” (LWFU)	"-
Колекція фосилій рослинних і тваринних решток Палеонтологічного музею Львівського національного університету імені Івана Франка	"-
Геологічний ландшафт та рослинно-тваринний комплекс Канівських дислокацій у межах Канівського природного заповідника навчально-наукового центру “Інститут біології та медицини” Київського національного університету імені Тараса Шевченка	"-
Лабораторний комплекс дослідних установок для проведення експериментів в умовах високих газо- та гідростатичних тисків та температур Інституту магнетизму Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки України	Національна академія наук
Комплекс для вимірювання теплового розширення твердих наноструктурних матеріалів та криокристалів при низьких та наднизьких температурах Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б.І. Веркіна Національної академії наук України	"-
Колекція рідкісних та зникаючих видів рослин степових екосистем України Криворізького ботанічного саду Національної академії наук України	Національна академія наук
Колекція промислово цінних культур мікроорганізмів для біологізації землеробства Інженерно-технологічного інституту “Біотехніка” Національної академії аграрних наук України	Національна академія аграрних наук

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів періодичного відстеження результативності наказу Міністерства освіти і науки України від 13 листопада 2018 р. № 1233 «Деякі питання наукових об'єктів, що становлять національне надбання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 березня 2019 р. за № 245/33216, 246/33217, № 247/33218, в аспекті забезпечення вирішення

організаційних питань щодо надання науковому об'єкту статусу такого, що становить національне надбання, ступінь досягнення визначених цілей є належним. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Т. в. о Міністра

Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ